



萨芬、郑洁、李娜、小威(从左至右)

大满贯赛事历来是选手们展示自己时尚特色的好地方,尤其在每年1月举行的澳网,从选手们的衣着上,就可以稍微看得出今年流行的什么风。

今年澳网,绿色最流行

莎娃靓裙抢眼

已经被树立为新世代全球时尚坐标的莎拉波娃自然是所有人中最引人瞩目的,“娃娃裙已经过时啦,所以我不会再穿成像去年那样。”在赛事尚未开始时,莎娃便如此迫不及待地预告。

最终上场的时候莎娃的打扮也的确引起了大家的好奇:上半身白色看似简单,裙子却是鹅黄色的,显得亮丽又很温柔。最特别的是裙摆处的图案,在细节处

藏着玄机。虽然事实上莎拉波娃的新裙子亮相完全没有起到应有的轰动,不过这并非是新裙子的错,而是墨尔本的天气实在太热了:你怎么能让人在超过40℃的高温下还有闲心欣赏莎拉波娃的新裙子呢?

除了莎拉波娃的温柔偏中性打扮外,今年澳网最流行的颜色显然是苹果绿。就算是莎娃,她在备战澳网时也是穿着绿色的T恤。



莎拉波娃

小威绿衣耍诈?

在比赛中率先把苹果绿穿在身上的是小威,一身黝黑的皮肤配上这样的亮色,看起来很是扎眼。结果立刻就被对手抨击为“耍诈”,理由是她的衣服颜色跟网球一模一样,让对手产生错觉,导致失误发生。然而小威廉姆斯完全不把对方的话放在眼里,反而理直气壮地反问:“我用得着耍这样的花招吗?”果然是曾经当过霸主的人,霸气十足。

跟小威的衣服颜色一样的还有中国选手李娜、郑洁和俄罗斯名将萨芬,他们联手在本届澳网中制造了一场“绿色风暴”。

不能不提的是奥地利选手佩塞克,虽然这位姑娘名气不大,但她的球衣风格却比谁都大胆。

头发染色恶搞

女孩子们总是想办法在衣装打扮上多玩些花样,而男孩子往往就把脑筋动到了其他地方:美国男单选手弗雷什曼就把自己的头发给染成了红色、白色和蓝色。他声称,自己是为了表示对对手、澳洲名将阿瑟斯的尊敬,但问题是,他染的这个颜色只会让人联想到法国国旗,却跟澳大利亚国旗没有半点关系,于是大家都认为他是在恶搞对手,是很

不尊重对手的表现。“事实上,我对他充满敬意,完全没有那种敌视的情绪。”弗雷什曼为自己辩解说:“这个头发像是一种黑色幽默的产物,你看,以前从来没有有人这么做过吧,生活就是要到处寻些乐子嘛。”这也是大满贯比赛的好处之一,除了场上的比赛好看,场外也有许多各种各样的趣事在不断发生。安娜

澳网第四日

中国“金花”喜忧参半 李娜进32强 彭帅被淘汰

澳网女单第二轮比赛昨天继续进行,中国选手李娜以6:0、6:2横扫西班牙选手里诺,继2005年之后再次打进澳网第三轮,晋级32强。不过遗憾的是,彭帅则以5:7、3:6不敌8号种子、瑞士精英施奈德。

虽然25岁的西班牙里诺曾于去年获得了波哥大公开赛的冠军,但目前状态正佳的李娜没给对手丝毫机会,打得极其强势,第一盘就把对手剃了个“光头”。第二盘比赛李娜有些起伏,她既打出很多制胜球,但同时也有不少主动失误,不过李娜在第六局爆发,在0:30落后的情况下将比分反超,保住发球局,比分以5:2遥遥领先。里诺大势已去,无心恋战,李娜在第八局连得4分第三次破发成功,以6:2拿下第二盘,顺利晋级第三轮。

李娜在这场比赛打出了33个制胜球,但同时也出现了26次主动失误。下一轮李娜将对阵俄罗斯猛女萨芬娜,

如果获胜的话,有可能在第四轮遭遇辛吉斯。

彭帅目前排名世界第52位,而她的对手施奈德则排名世界第9,从实力和经验上看,彭帅均稍逊一筹。最终的比赛结果也证实了这一排名对比,不过从比赛过程看,彭帅并非没有战胜对手的机会,可惜她在关键时刻处理球还不够老到,把握机会太差,多次浪费局点和破发点。还有值得一提的是,彭帅发挥出了大力一发的特点,最快时速达到了182公里,此外,她的主动得分要高于对手,可是非受迫性失误所丢的分更是多的离谱,高达34个。

在郑洁/晏紫参加的女双首轮比赛中,这对卫冕冠军组合取得开门红,仅用了48分钟就以压倒性的6:1、6:0横扫澳洲本土选手阿德姆扎克/多米诺科维奇。她们下一战的对手将是俄罗斯人巴迪娜和波兰人罗索斯卡的组合。中和

苍蝇干扰比赛 李娜厌烦“澳洲军礼”

新华社墨尔本1月18日体育专电(记者葛华唐)成功闯入澳网公开赛第三轮的李娜18日戏称“在澳大利亚走路,手比脚累”,这位场上日趋专注的中国球员说她“澳洲军礼”已越来越不耐烦。

来到澳大利亚的人,恐怕都被挥之不去的苍蝇“骚扰”过。当地人把手套苍蝇的姿势戏称为“澳洲军礼”。然而,对于赛场上需要万分专注的球员而言,时不时被苍蝇干扰一下,绝对不是一件好事。

李娜在18日的比赛中不堪苍蝇“骚扰”,曾在比赛中途要求裁判让她喷一些“驱蝇水”,以驱赶那些挥之不去的苍蝇。

尽管李娜最终以6:0和6:2轻松击败西班牙选手里诺,但她在赛后提到这一环节

时仍然显得很无奈:“这里也不知道怎么回事,到处都是苍蝇,感觉走路手比脚还累。比赛的时候,只能喷点那玩意,据说苍蝇不喜欢闻,就不上来了。那些苍蝇对比赛绝对有干扰。”

李娜抱怨的苍蝇,在游客看来非常恶心,但是据说它们还是澳大利亚人的好朋友。澳大利亚畜牧业发达,牛羊成群,但劳动力不足,成千上万的牛羊的粪便没有人去清理。当地科学家在实验室里研究出一种不携带细菌的苍蝇,用它们去消化草原上的粪便,但它们自身又不会携带细菌。所以,在澳洲,苍蝇是人类的朋友,人们会用“澳洲军礼”去驱赶它,却不见得会拿苍蝇拍去消灭它。

莎拉波娃送飞吻取悦观众

美少女莎拉波娃显示出良好的状态,昨天以6:0、6:2横扫同胞罗丁诺娃,进入32强。

莎拉波娃在此前和罗丁诺娃的交手中保持两战全胜,在实力和心理上占据绝对优势。莎拉波娃以一个双误拉开了比赛序幕,不过她通过招牌式的强力击球连得4分拿下首个发球局,随后,莎娃完全掌控了场上的主动,仅用时23分钟就以6:0拿下第一盘。

第二盘比赛,莎娃在首局就轰出了两个ACES,连拿4分轻松保住发球局,虽然罗丁诺娃也制造了些小干扰,不过实力强劲的莎娃速战速决,早早结束了比赛。高雅迷人的莎娃也是面带笑容,频频送给观众飞吻和签名,看起来没有

受到高温的影响,她的状态和心情都还不错。

女单其他场次比赛中,种子选手都赢得异常轻松。4号种子克里斯特尔斯送出鸭蛋,仅用了59分钟,就以6:3、6:0击败日本选手森上亚希子。曾三夺澳网女单冠军的“瑞士公主”女单6号种子辛吉斯用了68分钟,以两个6:2击败俄罗斯选手库杰亚兹娃。

另外还有一场受人关注的亚洲内战,印度“库娃”米尔扎以3:6、2:6不敌日本选手中村兰子,意外出局。

男单方面,3号种子达维登科、5号种子布雷克、8号种子纳尔班迪安都过关斩将,进入第三轮。此外,名将休伊特、格罗斯让等也都成功晋级。邓云

抢更衣室 小克“击败”辛吉斯

新华社墨尔本1月18日体育专电(记者葛华唐)“我们差不多同时赢了比赛来到更衣室,辛吉斯看到我时笑着说‘该死的,你赢了,你比我先到这里!’”

这是比利时名将克里斯特尔斯和“瑞士公主”辛吉斯在更衣室的对话。小克18日轻松获胜后,忍不住在赛后新闻发布会上“爆料”。

18日小克和辛吉斯同打各自赛场的首场比赛,小克用了59分钟,以6:3和6:0击败了日本选手森上亚希子;辛吉斯则在第二轮用了68分钟,击败了俄罗斯选手库杰亚兹娃。

小克很可能在第三轮对阵29号种子、乌克兰的邦德兰科,辛吉斯则将对阵一名亚洲选手,印度人米尔扎和日本人中村兰子之战的胜者。

小克和辛吉斯是本届澳网最引人注目的球星,不仅因为她们实力超群,还因为她们都有各自的故事。小克已经宣布这是她的最后一个赛季,她将在本赛季结束后告别职业网坛,因此人们在看她是否能最后一届澳网一圆冠军梦。辛吉斯则在去年复出之后,排名稳步提升,这位视澳网为福地的瑞士人,是否能第四次在这里夺冠,也令人期待。



佩塞克

信息快递

自从SOHO了,我才发现一部好的电话机是多么的重要。我的房子很大,共三层,我在三层办公,最担心在孩子们的小屋里听不到电话铃,或是在地下室影音室和老公欣赏大片时接不到客户的来电,好在我的电话能装六部手机,几乎每个房间都有一部,所以不管我在哪间屋里都不会错过重要客户的来电。由于业务关系,我的电话号码比较公开,经常会有一些骚扰

商务女性信赖的贴身好秘书

电话打进来,幸好我的电话机有黑名单功能,只要被我列入黑名单的电话号码都会被自动屏蔽,无聊的人休想再把电话打进来。还有一点最重要,我的电话还能中文输入,我总是记不住客户的电话号码,现在好了,我将每个重要的电话号码都用中文标注上客户的姓名,这样每次客户电话打进来时,我都能在接起电话的那一刻准确地报出客户的姓名,再也不用尴尬地猜测对方的身份了。还有一个优点是我最最近发现的,由于老公经常去欧洲出差,常常在半夜打来爱心电话,可

是电话一来每个屋子的手机都会响,多亏我的电话机可以指定手机来电转接,只要将老公的电话号码进行设定,电话进来时就只有主卧的手机会响,再也不用担心吵醒孩子和老人了。更多功能打8008100781咨询吧!



KX-TG2871CNS 建议市场零售价格: 1499元

三洋万元滑盖滚筒洗衣机旺销的奥秘

售价达一万元的洗衣机,已不是什么稀罕事。但售价万元的洗衣机在卖场引起抢购、产品脱销,上市不久便占据了洗衣机高端市场近40%的份额,这就是三洋顶开滚筒式蒸汽洗衣干衣一体机。

这台被称为“洗衣系统”的滚筒洗衣机,具备蒸汽洗涤、蒸汽烘干、电解水零洗涤剂、人工智能模糊控制等全球行业最前沿技术。蒸汽洗涤去污迅速彻底,蒸汽烘干可消除静电,使衣服柔软有型,免除熨烫的麻烦。而电解水零洗涤剂功能,实现不用洗衣粉、不加洗涤剂,仅用清水就可以达到洗净如新,特别适合内衣和小孩衣服的洗涤,阴雨天洗出来的衣物放在家里晾也没有臭味,更能消除浅色衣服上的黄迹。三洋先进的蒸汽洗涤和蒸汽烘干技术,让衣物真正享受SPA境界。

技术先进,功能齐全,外观时尚,人性化设计是这款洗衣机受到很多高收入家庭青睐的主要原因,它给予了衣物更贴心温暖的呵护,成为时尚家庭的风尚标志。

宝祥金店珠宝,价廉物美

连日来,“宝祥金店”掀起的珠宝抢购旋风还在继续。“去宝祥金店买珠宝”成为了很多普通百姓新年的购物计划。我们在夫子庙贡院西街35号的“宝祥金店”看到:看珠宝、选珠宝、买珠宝的人群络绎不绝,收银台更是排起了长长的队伍。一个在排队的阿姨告诉我们:她女儿马上就要过二十岁生日了,她一直不知道该给女儿买什么生日礼物好,前几天在报纸上看到“宝祥金店”的价格见底活动,动心的同时颇有顾虑——价格这么便宜会不会是次品呢?为了验证“宝祥金店”珠宝的品质到底如何,她特地找了一位对珠宝颇有研究的朋友陪她同来。当他的朋友看到每一款“宝祥金店”珠宝都有国

家权威部门的珠宝品质鉴定证书,又亲自鉴定了多款货品后,坚定的说:真是货真价实。”我听了这话,立刻就给女儿买了一对“女人花”钻石的耳钉。我女儿一定会喜欢的。”价廉物美是“宝祥金店”珠宝给所有百姓的承诺。优质的珠宝,低廉的价格,定会最大的实惠奉献给所有的“宝祥金店”顾客。